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гр. София,  07.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 07.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора прокурор Куманов, като разгледа дело номер 638 по описа за 

2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 14,02 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. М. 

Ел-Т., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. В., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Куманов.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложена съдебна практика. 

С разпореждане на съда от 16.2.2021 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 

във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника, състояща се от 

материали по делото и 3 броя папки приложения. 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 4.3.2021 г., с направено искане и приложени 

писмени доказателства. 



ДОКЛАДВА определение на съда от 24.3.2021 г. относно направеното искане по чл. 

157, ал. 2 и 4 от ДОПК. 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 10.3.2021 г. с направено искане за допускане 

на съдебносчетоводна и съдебно-техническа експертиза по делото, с подробно 

формулирани задачи, с препис за насрещната страна, която е уведомена.        

 

Адв. Ел-Т.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Но не 

съм се запознал с административната преписка. Поддържам направените искания.   

Ю.. В.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка. Принципно доказателствените искания за експертизи са 

относими и необходими за изясняване на делото от фактическа страна, но възразявам 

по отношение на задачите в т. 2.3, 2.4 и 2.5, като същите са неотносими към 

същността на спора, доколкото извън предмета на доказване са въпросите дали 

доставчиците на жалбоподателя са ползвали право на приспадане на данъчен кредит, 

както и това дали са осчетоводени при жалбоподателя и дали той е извършвал 

последващи доставки. Това няма да доведе до отговор дали са извършени реални 

доставки, както са договорени. 

Прокурорът: Да се примат доказателствата. Да се уважи искането за назначаване на 

експертизи, като се конкретизират въпросите. 

Адв. Ел-Т.: По отношение на направените възражения по  посочените точки, считам, 

че са относими с оглед констатациите в РА. По отношение на искането за 

съдебно-техническа експертиза – поддържам същото. Заявявам, че тя касае доставките 

от доставчиците  [фирма] и  [фирма], като моля да ми дадете допълнителна 

възможност да конкретизирам за кои доставки става въпрос. Нямам доказателствени 

искания, няма да соча доказателства на този етап. 

 

По доказателствата и исканията  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателства документите, изпратени от ответника с 

административната преписка.    

ПРИЛАГА представената съдебна практика. 

ДОПУСКА изготвянето на съдебно-икономическа експертиза по делото, като 

УКАЗВА на вещото лице да се запознае с материалите по делото и извърши на място, 

в счетоводствата на доставчиците на дружеството жалбоподател проверка, за да 

отговори на поставените задачи в молбата на адв. Ел-Т. от 10.3.2021 г.  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвянето ѝ в размер на 600,00 лв., вносим от 

жалбоподателя в 10-дневен срок, считано от днес. 

СЪДЪТ  ЩЕ ОПРЕДЕЛИ вещото лице след представяне по делото на доказателства 

за внесен депозит.  

ДОПУСКА изготвянето на съдебно-техническа експертиза по делото със задачи, 

посочени в молбата на жалбоподателя от 10.3.2021 г., коригирани от пълномощника 

на жалбоподателя днес, като на същия СЪДЪТ ДАВА възможност в срока на внасяне 

на депозита да конкретизира доставките. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвянето ѝ в размер на 500,00 лв., вносим от 

жалбоподателя в 10-дневен срок, считано от днес. 

СЪДЪТ  ЩЕ ОПРЕДЕЛИ вещото лице след представяне по делото на доказателства 



за внесен депозит.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.6.2021 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,18 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


